

## **ADDENDUM “A”**

### **Request for Proposals RFB #18-0416 For Initial Market & Operations Plan For the Randolph County Agricultural and Civic Center**

THIS ADDENDUM HEREBY CLARIFIES, MODIFIES, or RESPONDS to QUESTIONS received regarding the Randolph County **Request for Proposals #18-0416** for Initial Market & Operations Plan for the Randolph County Agricultural and Civic Center issued on Monday, April 16, 2018. This Addendum is being issued to notify potential Firms of changes, additions, or needed clarifications that are being made to the specifications of **RFB #18-0416**.

The following is questions that have been received by Randolph County and the County’s response:

***Question 1: Where in Randolph County have agriculture related events been occurring up to now?***

***Answer:*** Major events have been held in surrounding Counties. Smaller events have been held at the Davis Ranch Arena owned by Jerome Davis in Archdale, NC. The link to their website is [www.jeromedavis.com](http://www.jeromedavis.com) . The Asheboro Farmers Market is interested in relocating to our new facility.

***Question 2: Is there a list of potential user groups that will be available at the start of the study period?***

***Answer:*** The facility is being designed for versatility so that local producers/growers and farmers have the ability to use this facility to help their businesses grow. There has been discussions with local business/agricultural community and we are working with the NC Agricultural Extension Office along with the Tourism Development Authority to identify potential users. Expected user groups will be local farmers as well as regional trade show events.

***Question 3: Have potential sponsors been identified?***

***Answer:*** None have been contacted at this time.

***Question 4: Who will be the client group "Point Person" for the study?***

***Answer:*** Will Massie  
Assistant County Manager/Finance Officer  
William.Massie@randolphcountync.gov

Issued Thursday, April 26, 2018